
 
 

 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

H Δομή Ψυχολογικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης (ΔΟ.ΨΥ.Σ.Υ.) της Μονάδας 

Υποστήριξης Φοιτητών Ευπαθών Ομάδων (ΜΥΦΕΟ) του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας (Π.Δ.Μ.) στο πλαίσιο οργάνωσης εθελοντικών δράσεων ανακοινώνει τη 

δημιουργία της φοιτητικής ομάδας «ΙΘΑΚΕΣ – Ταξίδια ζωής». Στόχος της ομάδας είναι η 

διοργάνωση μηνιαίων συνεντεύξεων με προσκεκλημένους ομιλητές/ιες, οι οποίοι/ες θα 

μοιράζονται με το φοιτητικό κοινό αφηγήσεις από την προσωπική και επαγγελματική τους ζωή 

σχετικά με την μέχρι τώρα διαδρομή τους, καθώς και τις συνειδητοποιήσεις τους για το νόημα 

της ζωής. Οι συνεντεύξεις θα έχουν σύντομη διάρκεια και δε θα έχουν τη μορφή διάλεξης. 

Ελπίζουμε το ταξίδι της δικής τους ζωής να αποτελέσει πηγή έμπνευσης για την φοιτητική 

κοινότητα. 

Στην ομάδα μπορούν να συμμετάσχουν φοιτητές και φοιτήτριες των Τμημάτων του 

ΠΔΜ που εδράζουν στην πόλη της Φλώρινας και ειδικότερα του Τμήματος Ψυχολογίας, του 

Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης, του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών, 

του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών και του Τμήματος Γεωπονίας. 

Προκειμένου να εκκινήσει η λειτουργία της ομάδας προσκαλούμε όσες και όσους 

ενδιαφέρονται και έχουν τη δυνατότητα να πάρουν μέρος στη δράση δηλώνοντας συμμετοχή 

σε μία από τις παρακάτω υποομάδες:  

(α) Graphic Design Team (Σχεδιασμός οπτικού και οπτικοακουστικού υλικού 

επικοινωνίας δράσεων) 

(β) Tech Team (Τεχνική υποστήριξη στην υλοποίηση των συνεντεύξεων και χειρισμός 

εξοπλισμού εικόνας-ήχου) 

(γ) Communication & Social Media Team (επικοινωνία και διάχυση δράσεων) 

(δ) Editorial Team (πρόταση θεματολογίας συνεντεύξεων και καλεσμένων) 



 
 

 
 

Εφόσον συγκεντρωθεί επαρκείς αριθμός δηλώσεων συμμετοχής για κάθε υποομάδα (5 

κατ’ ελάχιστο) θα ακολουθήσει συνάντηση ενημέρωσης και προγραμματισμού.  

Παρακαλούμε όσους φοιτητές και όσες φοιτήτριες των παραπάνω τμημάτων επιθυμούν 

να συμμετάσχουν στην φοιτητική ομάδα «ΙΘΑΚΕΣ – Ταξίδια ζωής», να συμπληρώσουν την 

παρακάτω φόρμα συμμετοχής έως και την Παρασκευή 9 Δεκεμβρίου 2022: 

https://forms.gle/LHpKDBJhUKjhjvYe8  

Για πληροφορίες επικοινωνήστε στην διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: 

myfeo@uowm.gr . 

https://forms.gle/LHpKDBJhUKjhjvYe8

